

# 口出進由自放開銀、金黃

制管續繼幣台新與幣外 制管可仍金黃時急緊 法辦項兩止廢過通院政



摘要

新聞

戈巴黎夫專欄·美國與世界二版

爆炸案檢舉表、謠報、恐嚇送起

(三版)

考院激動商法草案正在立法院審查中

(四版)

楊尚昆指示善意回應戶口謠本風波

(四版)

燒竹子燃放表、謠報、恐嚇送起

(四版)

許銘昌任空軍副總司令

（七版）

相關新聞刊第十一版

市股今日

升/牛

數指標加

4496.19

417.00

億文成

159.34億

不排在其他管道下解決美國的要

求。相關新聞刊第十一版

**許銘昌任空軍副總司令**

樂勤接國防部常務次長

記者傅鏡平／台北報導

行政院會昨天下午召集刑警警察局等有關單位開會討論，並限令各部局速破案。

多承托熟識電話的企業則呼籲：「停止擾亂和惡作劇！」經過前兩天密集的電話滋擾及發放煙火，在警方全力偵辦下，歹徒已無消息。不過，麥當勞公司也決定從今天起，在轄區內每天播出六小時的電話錄音，以供民眾辨認。

兩名可疑男子在沾頭後，引來一連緊張。這幾天，由於歹徒為了勒索六百萬元，而在麥當勞的分店放置。

天道酬勤，新台幣行將面世，但經濟部卻在新台幣各項商品或貨幣進出口管制修正，其中黃金確定期，增列特殊緊急情況，並在銀部分，完全不管制進

出口的限制仍維持，由財政部與中央銀行另訂「攜帶

外幣出入國境限制辦法」，並在新台幣行將改

換時，已修止「中央銀行在台

新台幣的出入限制也將維

持，同時中央銀行配合管制情形

為限制的依據，並據此

新台幣行將改換時，

新台幣的出入限制也將維

持，同時中央銀行配合管制情形

為限制的依據，並據此